
MENEDZSERGYAKORLATOK A BALATONFÜREDI SZÍVKÓRHÁZBAN

A 2018-ra tervezett Balatonfüredi programunkat ez év június 12-én sikerült a Kórház lelkes
menedzsmentjének előkészítő szervezésével megvalósítani. Szerény csapattal (mintegy 30
fővel), de annál nagyobb érdeklődéssel vártuk az érdekes előadásokat.

  

A kiváló szakmai programot Prof. Dr. Veress Gábor főigazgató úr nyitotta meg, amely előadás
slide-jai a következőkben tekinthetők meg. Sajnos a slide-ok nem adhatják vissza Professzor úr
lebilincselő előadását, amely sokáig fog fülünkben visszacsengeni, de azok részére akik nem
tudtak eljönni, valamit mégis adhat.
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Prof. Dr. Veress Gábor

    
      

A Professzor úr előadását követte Kónya Anikó, a Kórház ápolási igazgatója (hosszú ideig,
Klubunk elnökségi tagja), aki szemléltetően mutatta be a Kórház humánerőforrás helyzetét,
kitekintve az országos problémákra is.

        

  

  
    Kónya Anikó     
      

A szervezők a klubnapnak tudományos jelleget adva, meghívott előadóink is voltak olyan
témában, ami valamennyi klubtagunk számára érdekes volt. Elsőként Imre Tímea klubtagunk, a
Sárvári Szent László Kórház gazdasági igazgatója tartott előadást az államháztartási
törvénymódosítás miatt megváltozott kötelezettségvállalás nyilvántartás és teljesítés
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problémáiról, plasztikusan bemutatva a mindenkit érintő problémákat.

        

  

  
    Imre Tímea     
      

A tudományos jellegű klubnapunk befejező előadását szintén vendégelőadó tartotta, Posch
Ferencné, a Dunaújvárosi Szent Pantaleon kórház gazdasági igazgatója, aki a kórházi
vagyonkezelés hasznosítás, selejtezés rejtelmeibe avatta be a tagságot „Mit tartogat a jövő?”
összefoglaló címen.
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      Posch Ferencné           Az előadásokat tapasztalatcsere jellegű hozzászólások követték, majd bőséges és választékosebéd után látogatást tettünk a Jókai villában és a Vaszary villában.           

  

      Jókai villa Balatonfüred   Vaszary villa Balatonfüred          Köszönjük a szervezőknek a tapasztalatokban gazdag, emlékezetes klubnapot.  
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